« A consommer de préférence avant (le) » (
DDM - date de durabilité minimale) : signifie
gu'on peut consommer l'aliment sans
danger pour la santé au-dela de la date (
moyennant quelques précautions pour

certains aliments[7]). Par contre le fabricant
ne garantit pas que son produit aura gardé
toute ses qualités (odeur, goit, texture,
couleur...). On trouve cette mention sur des
aliments peu périssables (aliments secs, en
conserve, boissons UHT...).

« A consommer jusqu'au » (DLC - date limite
de consommation) : signifie que la
consommation au-dela de la date peut
présenter un risque pour la santé. Elle
concerne les produits trés périssables
comme le lait frais, la viande, le poisson, les
plats préparés réfrigérés, etc. A ne pas
consommer dans ces cas-la!

un consommateur laisse entre 3 et 10% de

matiére dans un emballage qu'il considere
vide

On produit 530 kilos de déchets par
personne chaque année, dont pas loin de 63

kilos rien que pour les emballages (verre,
papier, métal, plastique).

Notre consommationde viande a elle seule
représente 1/3 des émissions de CO2 liées a
notre alimentation
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